11Iro

Hmsn: HHra
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Ecnu peds UAET 0 OUCTAHIIMOHHON yIapHOBOJIHOBOM JTMOTPUIICUY, TO NIPU YKa3aHHBIX MAaHHBIX CTEHT
yCTaHaBIMBaTh Halo,APO0ieHNs TPOBOASATCS aMOynaTOPHO(T.e.JI0KUTCS BOBCE He 00513aTEIbHO), HO
3a OIMH ¥ [aXke 3a [IBa CeaHCa TaKOo# KaMeHb He TIOOPOOUTCS, a MeXKOYy CeaHCaMH [OJI)KHO ITPOXOOUTh
He MeHee 2X Heflellb. 3a KaX/ble ABa ceaHca - 0KoJio 30 Teic. Ecnu ke Brl paccmaTpuBaeTe
He(PONUTOJIANIaKCHUIO - XUPYPTAUYECKUM, XOTS U MaAAIMIAN METO, TO IIEPUOL FOCIUTaIN3allu - He
MeHee Hellelld, CTOMMOCTH omepalyu - nopsaaka - 100 ThIc.



